
Poziom 1 Poziom 2 Poziom 3 Poziom 4 Poziom 5 Poziom 6 Poziom 7 Poziom 8 Poziom 9 Poziom 10
przychód 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
rozchód (ludzie, eksploatacja)800 400 400 400 400 400 400 400 400 400
rozchód towary 0 400 400 400 400 400 400 400 400 400
podatek przychodowy 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62
podatek dochodowy 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40
Zostaje przy przychodowym 138 138 138 138 138 138 138 138 138 138
Zostaje przy dochodowym 160 160 160 160 160 160 160 160 160 160

nowy rozchód towar 409,384 413,384 415,092 415,82 416,128 416,26 416,316 416,34 416,352
przychód 2 (poniesienie ceny)1023,46 1033,46 1037,73 1039,55 1040,32 1040,65 1040,79 1040,85 1040,88 1040,89

6,345,452 6,407,452 6,433,926 644,521 6,449,984 645,203 6,452,898 645,327 6,453,456 6,453,518
Zostaje przy przychodowym 216,000,548 16,000,148 16,000,674 1,600,059 16,000,016 1,600,017 16,000,102 1,600,013 16,000,544 16,000,282
Więc musimy cenę podnieść o2,35% 3,35% 3,77% 3,96% 4,03% 4,07% 4,08% 4,08% 4,09% 4,09%


